[loBTOpPEHUE

 MexaHn4yeckoe ABUXeHue
 Teno orcyeTra

 TpaekTopus

e [[ponaeHHbIN NYTb

e PaBHOMepHOe ABUXEeHUue

e HepaBHOMepHOEe ABUXXeHue



VI CRODOCTM
ABI/I}I{EI-II/IEI




[lepeBOA eOAUHUL, U3MEpPEHUA
CKOpPOCTHU
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10§ 5=
) - =
180 7 =

5400 - =




Bonpoc:

CkopocTb 3aiiLa paBHa 15 m/c,

a CKOpocTb AenbduHa 72 KMm/\. oo,
KTOo 3 HuUx nmeer 6on|=.|.uym cxopocn: ?




PeweHue 3apnay

m §— nyrs [1m]
/// t\ ’[— Bpems [ 1 ¢ ]

[/ ckopocTh [ 1 M/c |




3anaua 1

[Moe3a, oBMrasascb paBHOMEPHO, 3a 2 4 npoxoauT
NnyTb, paBHbIU 108 KM.

Bbluncnurte ckopocTb ABWXEeHUs1 noe3aa.

1aHoO CU PeweHue

S = 108 |108000m | &= %

t= 1 |7m00c 108000 u

Y - =15 =
V= 7200 ¢ C



3agava 2

ABTOMOOUNbL ABMXETCA paBHOMEPHO CO
ckopocTbio 40 kMm/ 4 B TevyeHue 0,5 4.
Kakou nyTb OH npowien 3a 3To Bpems ?

[1aHo CU PeweHue

Y = x| 11,1 we S'”*t

t =054(1800¢ [ S=1L 1—*18000 19980 M




3agava 3.

CKONbKO BpeMeHU 3auMeT CNYCK Ha napaLuroTe
C BbICOTbI 2 KM NMPU CKOPOCTU paBHOMEPHOIo
aABuMXeHuda 5 m/c ?

NaHo CU PewweHue

S
Sz 2xm|2000m]| T = 7
Y = 5wl 2000 M

{ =2 t_SM/C

=400c




